

Питерские — Lurkmore

← [обратно к статье «Инженер»](#)

СПбГТУ aka СПбПУ

«Политех» — относительно годный. В этом ВУЗе дают много теории и учат матану, что не мешает студентам круглогодично заливаться пойлом и отсутствовать на занятиях. Недаром имел хождение анекдот с фразой «мед и пед учат, политех — бухает». Хотя с точки зрения матанной же аналной доминации уступает Бауманке и Физтеху. При совке здесь много чему учили, нынче же скатился до уровня обычной шараги с регулярными распилами бюджета, но при этом с хорошим прошлым, которое добавляет пафоса выпускникам на пару лет после выпуска. Сегодня же на выходе лишь иногда фиксируются нормальные инженеры. Однако, половина преподов так-же остались со времен совка, так что информация вся 50 летней давности, приходится много задрочивать самому.

СПб ГМТУ

«Лучше быть кольцом у белки, чем крутиться в Корабелке »

— *Студенты-конкуренты*

«Лучше хуем бить тарелки, чем учиться в Корабелке »

— *Студенты-первокурсники*

«Лучше жопой жрать орехи, чем учиться в Политехе »

— *Дружно отвечают студенты-корабелы конкурентам*

«Корабелка». Практически больше никто в совке не учит делать корабли, подводные лодки, минно-торпедные комплексы и ещё **over 9000** различных херовин, которые умеют плавать и не тонуть. В этой области в стране всё прекрасно — за 50 лет в стране **утонуло всего 10 ПЛ**.

Есть и жирный минус: На первом курсе примерно половина преподов просят бабло. Некоторые — вполне себе официально(!). Инфа 100%. Одной из групп предложили во 2 м семестре расписаться на отчётах по физическим лабам. Препод весь семестр маялся хуйнёй и лабы не принимал, а потом озвучил таксу: 4000 рз без защиты (за защиту наверно, ещё платить надо??). Так что готовьте бабло или нервы — объясняться, бегать и жаловаться. Но стоит помнить, что коллективная жалоба завкафу или проректору (если завкаф и есть жлоб) способна творить чудеса, если у группы есть мозги. На моей памяти где-то в 2008—2009 году поставили таким образом раком преподов примеха, которые хотели срубить **over 9000** зелёных с двсников. Итог был предсказуем — препод сидел с перекошенным лицом вместе с завкафом и проректором и аккуратноенько ставил допуски и зачёты.

Кроме всего прочего имеет филиал Севмашвтуз в г. Северодвинске (<http://www.1sv.ru/>), где собственно и клепают пресловутые подлодки. Интересен наличием дикой системы обучения под названием «завод-втуз», так же почему-то называемой «очно-заочной». Характерна тем, что один семестр студент учится на дневном, а следующий — на вечернем и при этом работает на рабочей специальности (называется «рабочая практика», к учебе не имеет абсолютно никакого отношения). Сущность системы точно описал один из анонимусов: «Когда работаешь на заводе — есть деньги, нету времени. (завод с 8-15 до 17-15, учеба с 18-20 до 21-30) Когда на дневном — времени дохрена, а денег хуй.» По некоторой информации эта система осталась в двух ВУЗах этой страны. 17 апреля 2012 года филиал Севмашвтуз выпилен. Корабелка **негодует**. (Превратился в БЛЯДСКИЙ ИСМАРТ САФУ — Институт судостроения и морской арктической техники Северного (Арктического) федерального университета — полную хуйту, ташемта).

СПбГТИ(ТУ)

«Поступайте в Техноложку, вам дадут говна немножко! »

— *Дипломники*

«Техноложка». Санкт-Петербургский государственный технологический институт (технический университет), бывший ЛТИ им. Ленсовета. Выпускает якобы химиков-технологов, биотехнологов и инженеров-механиков по химооборудованию и **биореакторам**, а на самом деле офисный планктон и работников забегаловок. Есть факультет экономики и менеджмента, полностью платный и состоящий, практически из одних ПП.

В честь него названа станция метро «Технологический институт» (в народе — Техноложка), несмотря на присутствие рядом нескольких других, более крупных вузов.

До 90-х в этом рассаднике было много химии и матана, выпускались годные инженеры для оборонки (до сих пор сохранилось несколько закрытых кафедр по взрывчаткам и боевым отравляющим веществам, ракетным топливам, пиротехнике), но потом скатился до уровня ПТУ, постепенно заполнившись олигофренами, так как на химические специальности стало очень легко поступить. В последнее время растет количество ИТ-специальностей, как и экономических, а химические деградируют и выпиливаются из-за хронического недобора первокурсников и не востребованности выпускников, ввиду просранности полимеров в химической промышленности.

Коррупции в техноложке практически нет, как и в России в целом. Иногда можно встретить детей гор. Также есть киты и другие азиаты. Зачастую они даже не знают русского языка, на сессиях получают автоматом тройки, а после выпуска едут домой разваливать экономику в своей стране.

ЛЭТИ (СПб ГЭТУ)

Построен в 1886 году. При царском режиме там работал изобретатель радио Попов, а **позже** — изобретатель коэффициентов Берга — академик Аксель Берг. Выпускник ЛЭТИ нобелевский лауреат Ж. И. Алферов.

Неплохое образование, после которого можно пойти на неплохую зарплату. Также следует сказать, что 30%-40% выпускников — программисты вне зависимости от факультета (менеджмент и гуманитарий не в счёт). Часть остальных идет разбирать схемы и приборах (электротехника, электроника, радиотехника). Есть военно-морская кафедра. Существует своя религия — ТОЭ, лэтишная студентка регулярно вырубает какую-либо олимпиаду по этому предмету.

В целом, вполне годный универ, костяк преподов — среднего возраста, приличное кол-во аспирантов и молодых преподавателей. Есть предметы, на которых рассказывают про старье, типе без этого не понять современную технику. Есть, где дают современные приборы.

ЛЭТИ занимает 13-15-17 корпусов (смотря как считать), из которых особо прославлен Пятый Корпус, в котором лестницы и коридоры устроены таким образом, что неопытный наблюдатель может обнаружить искривление пространства-времени. В пятом корпусе аудитория 5405 может находиться в одной части (пятом аудиторном корпусе), а аудитория 5436 — в другой (пятом лабораторном корпусе), что вызывает поначалу мучения у перваков.

- Говорят, 5-й корпус ЛЭТИ был построен архитектором, который потом уехал в Израиль и построил там один из корпусов Иерусалимского Университета
- Хм... А может, между ними есть подземный ход?

— *из студенческого фольклора*

Но мало кто знает, что...

- В пятом корпусе есть ядерный реактор на −5 этаже ^[1];
- Если в землю на территории универа воткнуть 2 провода, то между ними появляется 220 Вольт и даже 50 Герц;
- Из бомбоубежища в третьем корпусе есть ход в метро;
- Из бомбоубежища в третьем корпусе есть ход в бункер командования КБФ времён ВОВ. Другой вход в него располагается на другой стороне Инструментальной улицы между 9-м корпусом и бизнес-центром;
- Потерев лоб Ленина перед экзаменом/зачётом/контрольной/и т. п. на одноимённом ордене в 5 корпусе, будешь успешен. Люб, ташемта, уже заметно светлее, чем остальная часть...

СПбГАСУ

Санкт-Петербургский государственный архитектурно-строительный университет, бывший ЛИСИ. Раньше был известен, как самый коррупционный вуз Питера. Сейчас дела обстоят гораздо лучше. Убрали взяточников, полностью отремонтировали корпуса и аудитории(кстати аудитории действительно выглядят гораздо лучше чем в других вузах), снабжение оборудованием хорошее, новые лаборатории. По данным из приказов о поступлении проходные баллы на 2015 год зашкаливают, 218 СФ (строительный факультет), 212 (физгз строительство), для сравнения 2014 год (199 и 189 соответственно), так же можно привести пример САФУ Северный Арктический федеральный университет 114 баллов строительство и МГСУ Московский государственный строительный университет 186 баллов 2015. Говоря об общежитии, стоит сказать что их несколько, Фонтанка (ужасные условия, но жить можно) на Бойцова(хорошее общежитие для иностранцев) и МСГ(неплохое общежитие в первом корпусе). Сложно ли учиться в этом вузе, относительно, по естественному научным дисциплинам сложно, но часто зависит от преподавателя, а по гуманитарным не сложно, основную часть времени студенты тратят на первые дисциплины.

Если сравнивать с «Горным» , то в отличие от него в СПбГАСУ многие зачеты и экзамены проходят устно, что заставляет студентов учить билеты, в Горном же наоборот все экзамены проходят с помощью Что касается столовой, то СПбГАСУ отличилась в этом. Она действительно хорошая, но здесь всегда много народа. Так же вуз имеет хорошую кафедру Ин яза и программу Double Degree Programme для с

СПГТИ(ТУ) — «Горный»

Санкт-Петербургский горный — годно отделанный, с военной, с дырявой системой тестов for more lulz, поэтому дрочат обычно на допусках к сессиям. Как говорится, умный в горный не пойдёт — шмыг горный обойдёт. Открылся новый 3 учебный центр недалеко от м. Приморская. Вход для студентов находится напротив Шкиперского Молла. Внутри отваливается штукатурка и трещины в стенах и во дворе недавно наверху часть облицовочной кирпичной кладки. В здании учатся студенты, в основном, 1-2 курса. Также открылось общежитие #7. Стоимость проживания в нем 8000 деревянных в месяц за 13 кв. м. на двоих. Воду горячую отключают постоянно, раз в месяц уж точно денька на два то отключат. Приходится закаляться. Плюс к тому же крыша протекает немного и население варьируется от клинических дебилов и быдла и до победителей России в различных олимпиадах. Оба здания стали заполняться студентами года 2 назад. В отличие от Московского горного, где контингент чуть более, чем полностью представлен выходцами из горно-промышленных регионов, в питерском учатся абы кто. Поэтому специалист по окончании обучения не торопится отправиться в чужой Мухоморск, дабы добывать сотни руды для Родины с использованием полученного образования, а оседает в Питере, становясь не программистом (потому что прогеретву в питереком горном не учат уже учат^[1]), а менеджером, продавцом, строителем, рабочим, прорабом, а то и тамадой на свадьбах.

Ввиду 90-х и т. д. институт кагбэ перекалывает под нефтяников и кадастровиков, из-за которых типа огламурируется. С 2014, когда хомячков-абитуриентов ослепшили возможностью подать доки с ЕГЭ по химии, проходные баллы на металлургию, обогащение и химтех взлетели в космос, обгоняя периодически даже илитный нефтегаз и экономистов. Анон, учившийся на ТХ, гарантирует вам возможность закончить самый бодрый универ без взяток и с острым ощущением убищности уровня образования, ведь студни к 4 курсу бака (1 маги) иногда шарят в спецухе пизже аспирантов и даже (sic!) некоторых преподавателей.

Также известен уровнем ЗОЖности ректора. Когда ВВ упомянул о том, что в ВУЗах надо двигать спорт, ректор загал указом бедным студентам 5 (!) пар физры в неделю; отменили эту дичь только тогда, когда кафедра кочек одуплила суровую реальность, по которой им банально не хватит ключей от шкафчиков на адювую свору студентов. Тем не менее, студентам оставили в расписании дзюдо, что кагбэ символизирует. Стоит заметить, что условия для занимающихся в секциях очень даже приличные в большинстве случаев.

Радует, что почти не коррумпирован (главное - не пребывать весь семестр, ведь даже если ты всё знаешь, в Горном основным для преподавателей является уровень ПОСЕЩАЕМОСТИ). Имеет кучу бабла от газпромов и братков, которые там защищают диссертации. Ректор умеет находить связи, что унизит другие универы, в том числе и московский горный. За счёт показной шикарности кагбэ илитен и пафосен, один гимн чего стоит. При этом выпускает по большей части совершенно негодных специалистов, научившихся за 5 лет вызубривать матрицы с правильными ответами в тестах (за исключением нескольких винрарных специальностей, на которых студенты реально дрочатся все 5 лет, что потом компенсируется ништяками в газпромах, лукойлах и прочих нефтекачалках). Впрочем, работать по специальности и так особо никто не рвётся. Поступившему модный пиджак в подарок...

16 сентября 2011 года был ослеплен присоединением к нему заочки (СЗТУ) вместе с туевой хучей филиалов в различных ебнях этой страны (пруфлинк). Теперь over 9000 юнитов из заочки могут также называться горняками и загигать пальцы нахалюву. Тру горняки негодуют.

СПб ГУАП

| Приходите к нам в ГУАП у нас много страшных баб!

— Суровая правда

| Приходи в ГУАП, народ! Что ни парень - то урод!

— Ответ феминисток

Санкт-Петербургский Государственный Университет Аэрокосмического Приборостроения^[2] aka Государственный Университет Алкоголиков Профессионалов (при совке ЛИАП — Ленинградский Институт Авиационного Приборостроения, а по народной версии Лепили Инженера — Алкоголик Получился). Некогда годный универ, скатывающийся в УГ (о чем свидетельствует локальный бренд «ВЛИАПалса в ГУАПно»). В короткий период своей нелёгкой жизни в лихие 90-е, кстати, был известен как ГААП (Гос. Академия Авиационного приборостроения).

Основу производства «специалистов» составляют: радиотехника (приёмники, передатчики, антенны, обработка сигналов), электротехника, электроника, телевидеотехника, программисты. В дань названию остались специальности по эксплуатации авиационных приборов и систем, но выпускники их толком нифига не знают. Вопреки мнению гламурных кисо, космонавтов данный вуз не готовит. Но сохранилась военка, на которой готовят пиздец-лейтенантов для всяких там РВСН, войск ПВО и таки да, для космических войск, только в космос их никто не пустит, скорее найдут еще одну Лайку.

Старожилы могут вспомнить, что в во внутреннем дворе главного здания на Большой Морской раньше стоял настоящий вертолёт, а в лабах второй площадки на ул. Гастелло лежали системы управления от ракеты РС-20 «Воевода» (которые прихватизировали в момент массового уничтожения Сотоны с развалом Союза). Вертолёт был просто так себе интересен, а останки ракеты ещё и «светились», так что старое поколение ЛИАПовцев играло в Сталкера IRL!

Ректор Оводенко любит рассказывать, что дружит с сильными мира сего, а еще, что дипломы ГУАПна признают по всему миру. Но мы-то с вами знаем.

В защиту можно сказать лишь то, что в момент, когда страна просрала все полимеры, продал весь свободный цветной металл в универе и обеспечил студентов целым парком 286 тачек, а препода работала аж на 486!

В последние годы растет доля гуманитарии: для ГСМ-факов примерно в 2008—2009 ажно открыли новое отдельное здание. А еще появился факультет «инноватики». Никто не знает, что это, значит это раздел **бананотехнологий**. Точка зрения «музыкально одаренных» кандидатов в офисный планктон на учёбу в ГУАПне изложена в песне «ГУАП — Суровая Правда» МРЗ [скачать бесплатно онлайн](#).

БГТУ «Военмех» им. Д. Ф. Устинова



В эту статью нужно добавить как можно больше **косплееров-лесбиянок**.

Также сюда можно добавить интересные факты, картинки и прочие **кошерные** вещи.

Военмех — осиное гнездо советского милитаризма, или как о нём писала западная пресса — «рассадник советских ракетчиков». При совке клепал 2 × 9000 хороших, годных инженеров в год, за счет атмосферы «если ты плохо чертишь, то ракета упадёт, а следовательно ты — враг Родины». Ныне его унизитат переход к новой системе обучения (который, собственно, не доставляет преподавателям-мастодонтам, по их же словам).

Особо доставляла военно-морская кафедра Военмеха, которая при совке по уровню технической подготовки специалистов не уступала профильным военно-морским ВУЗам, а её учебный процесс был так тесно переплетён с гражданскими специальностями, что это порою приводило к курьёзам. Например когда студера за аморалку исключали из членов ВЛКСМ, то его автоматом исключали и из военной кафедры, и как следствие и из Военмеха.

При брежневском совке для поступления в Военмех необходимо было иметь расово верную национальность. Поэтому представителям нацменьшинств СССР, имевших заграничную историческую родину, как правило возвращали документы сразу в приёмной комиссии, с рекомендациями попробовать поступить в другой ВУЗ.

При совке, ввиду тотальной милитаризации Военмеха, там культивировались весьма консервативные взгляды на политическую систему в стране, что с приходом горбачёвской перестройки и гласности весьма напрягало значительную часть тамошнего административно-преподавательского состава. Поэтому приход к власти ГКЧП, значительной частью административно-преподавательского состава Военмеха был воспринят более чем лояльно, а участие студентов Военмеха в антиГКЧПшных массовках — наоборот, весьма для них не лояльно.

После развала СССР, бывшее величие Военмеха угасло, профильные факультеты А, Е, М, Н весьма потеряли в техническом уровне подготовки, зато расплодилось дикое количество положенных по статусу универа всевозможных менеджерско-социальных факультетов сомнительного качества. По состоянию 2013 года замечен даже отдельный факультет быдлокодеров. Сейчас ВУЗ выпускает, как раньше, только гражданских (не считая военной кафедры и учебного военного центра). Поэтому не надо спрашивать знакомых, которые поступили в Военмех.: «А ты что военным что ли будешь?» или «Как ты туда поступил? Ты же не годен?», иначе получите в лоб.

Но, несмотря на всю печаль современного образования, в универе существуют три лаборатории:

•Лаборатория проектирования малых космических аппаратов «**Астрономикон**» Основа деятельности лаборатории — спутники стандарта Cubesat. Маленькие квадратные хреновины, стоимостью с мерседес, и весом килограмм.

•Лаборатория «**Мехатроника**» Ребята проектируют систему технического зрения, используя как основу свою вундервафлю (робопридумку) ездящую и задирающую телкам платья своим мехатронным (членом) манипулятором.

•Лаборатория «**№ 15/5**» или «**Ороел**» На совковом переделанном оборудовании клепают прототипы микросхем и прочей радиохуйни, вызывая зуд заднего прохода у некоторых предпринятий. В край отможенные ребята, мало что о них известно.

Архитектурно, Военмех занимает почти целый квартал вдоль ул. 1-я Красноармейская, и формально состоит из двух корпусов — старого и нового. В старом корпусе сконцентрированы профильные факультеты, а в новом — в основном общеобразовательные кафедры и новые, непрофильные факультеты. Старый корпус представляет из себя соединённые прорубленными в стенах переходами, и примыкающие друг к другу бывшие жилые здания старого фонда. Ввиду своей архитектурной разномасштабности и разноуровневности этажей примыкающих зданий, они образуют весьма хаотичную систему лестниц и переходов с совершенно дикой исторической нумерацией аудиторий, что весьма доставляет первокурсникам. Так же весьма доставляют некоторые специфические лаборатории с двухметровыми бетонными стенами, начинённые всевозможным оружием и испытательными стендами, а так же настоящее бомбоубежище. Особенно доставляют лабиринты лестниц старого корпуса, конструкцию которых позже невозбранно скопипиздили архитекторы Хогварта. Во внутреннем дворе замечен семиметровый макет ракеты.

Алсо, породил таких космических летчиков как **Г. М. Гречко**, **С. К. Крикалева**, **А. И. Борисенко**.

| Не могу смотреть без смеха на блядей из Военмеха

| Легче выебать морпеха, чем студентку Военмеха

Нет ума - иди в Пед!

Нет стыда - иди в Мед! Если ты психический - иди в Политехнический! Военмех - лучше всех!

ВМИРЭ (ВВМУРЭ) им. А. С. Попова, Поповка

Военно-морской институт радиоэлектроники (вокально-музыкальный работников эстрады им. Олега Попова) в Петродворце. В настоящее время, как большинство военных институтов умер чуть менее, чем полностью. В своем составе некогда имел 6 факультетов, в данный момент факультеты объединены/выпилены, и хуй знает сколько их теперь на самом деле. Однако же, обучение там ведется по следующим специальностям:

- радиоэлектронная борьба
- АСУ
- боевые информационные управляющие системы НК и ПЛ
- гидроакустические системы ПЛ
- мат. обеспечение АСУ

Курсанты данного института, как правило, обладают повышенным ЧСВ, смотря на «зелёных» курсантов свысока. Среди них (особенно у абитуриентов) ходят слухи, что поповский диплом необычайно востребован за границей, следовательно, после окончания они немедленно съедут с военной службы, будут грести баблом лопатой и при этом работать чуть более чем нихуя. При этом считают, что изучать преподаваемые науки, вовсе необязательно. Из выпускников ВМИРЭ получают годные стриптизеры, охранники, сотрудники fаcesontrol и прочие звезды шоубиза. Анонимусу известен случай, когда один особо одаренный кун (краснодипломник, ЧСХ) освоил профессию факира и успешно пускал огонь из анального отверстия в ночных клубах дефолт-сити. Так что альтернативное наименование себя оправдывает. Впрочем, инженеры, сисадмины и прочие аййтишники также выходят дружными строями. Олдфаги помнят, что «система» славилась своими либеральными порядками. На дискотеке училища, именуемой также «потник», даже продавали пиво.

ВИТУ

Вуз постоянно радовал сменой названий: **ВВМИСУ** (1939 год) → **ВИТУ ВМФ** → **ВИТКУ ВМФ** → **ВВИТКУ** → **ЛВВИСУ им. Комаровского** → **ВИСИ** → **ВИТУ** (2009).

Годный, но почти загнутый военный университет. При совке его называли «Самый морской среди сухопутных либо самый сухопутный среди морских» из-за наличия «морских» кафедр, а так же специфики распределения на службу офицеров, которые могли попасть либо на континентальную сушу, либо на берег, либо на флот. С недавнего времени выражение претерпело изменение: «Самый военный среди гражданских, Самый гражданский среди военных».

В связи с реформой военного образования проводимая самым главным «военным» мебельщиком (министром обороны) в 2009 году был понижен в ранге до института и стал филиалом Академии тыла и транспорта. Однако же это не помешало выпускникам 2010 года получить дипломы университета. В настоящий момент военных кафедр осталось только 2. Практически все преподаватели «по собственному желанию» были уволены в запас и продолжают обучать курсантов **раениздяйству** военному и инженерному делу, имея на стороне либо свой бизнес либо вторую работу.

Необходимо отметить что «репрессии» связанные с закрытием и отбором лицензий у ВВУЗов, проводимые главным «военным» мебельщиком, университет касаются либо очень отдаленно либо не касаются вообще, так как данное учебное заведение находится под опекой ФСБ и ВВ МВД, исправно отправляя в данные структуры своих выпускников. Предметом особой гордости и загибание пальцев у курсантов ВИТУ стал тот факт что в 2010 году в этот универ, в единственный из военных ВУЗов был произведен набор первокурсников (правда в основном детишек генералов и офицеров высоких должностей).

Примечателен тот факт что добрая часть строительных и инженерных фирм в СПб и по всей стране либо возглавляется либо имеет в своём **личном** составе выпускников данного университета, что позволяет молодому поколению витушников не напрягаться найти себе работу в гражданской сфере.

Быт в университете налажен до мелочей, как процесс обучения разпиздяйству и забыванию хуёв, так и личная жизнь защитников Отчизны не могут вызвать и нотки сарказма, ведь большинство ребят добровольно через военные комиссариаты своих городов поступили в эту школу жизни, причём предки многих из них выложили нехуёвое количество лаве на эти мероприятия.

В доблестной кузнице военных профессионалов работают заслуженные паркетники(офицеры) с колоссальным стажем работы в силовых структурах Отечества. Курсанты впитывают полученные знания как губки, ибо столь ценные навыки и умения помогут им в достижении поставленных целей. Учат в университете многому, большое внимание уделяется аббревиатурам, сокращениям и родному языку Пушкина Александра и Цветаевой Марины. Причём надо сказать что при общении с паркетниками это сразу всплывает на поверхность. В университете группой наиболее преуспевших перед отечеством паркетников разработан своеобразный сленг, так называемая смесь мата и непонятных слов с непонятной расстановкой ударений, понятный лишь долбоёбам-гузакам. Сапожный мат и те самые ебланские выражения состоящие как правило из нескольких никаким хуем не связанных слов — это определённый засекреченный элемент программы воспитания курсантов, внесённый в программу обучения человека известным в определённых кругах. Элементом гордости шараги (университета) является курсантская столовая, где трапезничают молодцеватые будущие офицеры, патриоты. Особой изощрённостью отличается курсантская кухня, представляющая собой смесь кулинарных рецептов различных культур. Все повора имеют золотые руки и полностью оправдывают свою высокую заработную плату. Какой еблан додумался брать умственно отсталых особей женского пола на должности шеф-поваров остаётся загадкой, но точно известно что этот еблан ещё не сдох. Кстати курсантики принимают непосредственное участие в подготовке блюд постольку-поскольку получают дополнительное образование поварёнка, ну а хули, для хорошей работы нужно хорошо поесть. Настоящий патриот обязан жрать эти яства и в течение десяти минут закинуть в своё брюхо предлагаемые шедевы кулинарного искусства, или что ещё хуже, всей толпой ждать пока поест самый тормоз и оправдать таки поговорку: Тормоз в рога — рота в поте. Охуенно. Жизнь курсантов расплачивалась несколькими особыми доблестными офицерами, ну а самые пробитые экземпляры офицерского товарищества с гордостью блюдут ебланский распорядок.

Перейдём к спортивной жизни университета, да, именно спортивной, помимо того что курсантики щемят (спят) где можно хотя бы стоять, хавают и пинают хуи, они ещё и повышают свои тактико-технические характеристики. Опытнейшие мастера выполняют обязанности тренеров и физически воспитывают будущих бойцов. Концентрация дрищей(жарг. немощный человек) в шараге выше чем концентрация говна в канализационной трубе, поэтому существуют спортивно-массовые мероприятия для поднятия боевого духа последних. На первом курсе для таких зигот бывает организуется дополнительное питание. В общем всё для пацанов. Каждое утро курсанты строем выбегают из шараги и наворачивают кругами препятствуя проезду автомобилей на нескольких улицах Петербурга. Поебать. Ну следствием таких многочисленных физических упражнений является безусловное повышение физических качеств бойцов и последующее доказательство своей квалификации на экзаменах. Существуют членские взносы на кафедру физкультуры и спорта. Особо преуспевшие в спорте пацаны во время сессий с гордостью сдают деньги для получения возможности и дальше тренироваться под надзором величайших тренеров. На эти средства кафедра производит закупку автомобилей для тренерского штаба университета. Пацаны довольны. Алсо, на языке расовых финнов «виту» — это пизда. Что как бы символизирует.

СПбГУ ИТМО (ЛИТМО)

Кузница оптиков, механиков, и кодеров, переименованная в информационные технологии, которые там преобладают; изначально — Институт Точной Механики и Оптики. Кодеры, надо отметить, реально суровы и регулярно побеждают в Специальной Олимпиаде по программированию (АСМ International Collegiate Programming Contest). Не смотря на это, проблемы начинаются в самом универе. Некогда процветавшая комфортабельность скатилась в уг, студенты сидят на полуподоконниках и таки друг на друге. Про здание вообще стоит умолчать, кое-где руины. Без денег вряд-ли ты абсолютно все сдашь, начиная со второго курса (Если ты не маленький гений). Сам процесс обучения скатился под плинтус, ходи — не ходи, все едино. Единственный нормальный факультет Компьютерных Технологий (КТ), который и выпускает годных кодеров. Однако, без бумажек с Всероса и прочих олимпиадок можешь забыть о нем. Остальное же стало полным дном. Держится все на старой славе. (по состоянию на 2015 коррупция была замечена только на гумфаках, которые и так не нужны. Сей универ действительно может дать годные знания на большинстве направлений, но без самообразования™ выше тройки получить нереально. При этом многим доставляет балная система оценки, позволяющая получать зачет просто за своевременное выполнение лаб.)

СПбГУНиПТ

Он же «Морозилка», он же «Холодилька». Холодильники, мегахолодильники, труп-криогенные турбосоляриы, а так же плохо работающие кондеи и вентиляторы — это всё отуда. А ещё, только здесь на пищеухе учат варить заведомо несвежую «Балтику» и «Пендровское».

Большая часть выпускников кладет болт на специализацию но всё равно идет работать: либо проектантом-кондейщиком, либо менеджером по продаже тех же кондеев, исключая пищевиков, которые устраиваются на любой жратва-водочный завод и продолжают всю жизнь варить вундервафлю, которую мы каждый день поглощаем.

Также сей храм науки наполнен группами диких и не очень **котэ**, которые в неприличных количествах живут в старом корпусе и за зимние каникулы засерают напрочь два этажа в двух корпусах. Нахера они нужны никому не понятно (жрать кроме компрессоров в месте их обитания особо нечего), но их, сука, кто-то продолжает настойчиво подкармливать.

17 августа сего 2011 года выпилена путём присоединения к ИТМО (WTF??) **пруфлинк на указ**

СПбГТУРП

Санкт-Петербургский Государственный Технологический Университет Растительных Полимеров. Он же «Промокашка». Неприлично коррумпированная шарага, где покупается всё, от физры за 500 рублей до ОХТ за 45 000 у замдекана(к примеру, Русский на первом курсе стоит 800руб.). Самые дорогие — первые три курса, дальше проще, если имеешь подвешенный язык и хорошие отношения, можно полностью проплачивать сессию за 20-25 тыс.

Качество обучения чуть менее, чем никакое, всё сводится к тупой зубрёжке ничем не связанных между собой лекций и платных пересдач экзаменов. На спецпредметах вдалбливается программа, устаревшая ещё 20 лет назад, что в принципе и не удивительно, если учесть средний возраст преподавательского состава. В итоге выпускник, не получив должных навыков и знаний, которые реально нужны на производстве, пытается устроиться по специальности, но везде получает либо от ворот поворот, либо предложение покуртить гайки стажёром за 6 тыс. в месяц.

ГУМРФ им. адм. С. О. Макарова ака СПбГУВК ака ЛИВТ

Бывший Ленинградский институт водного транспорта. В стародавние отпочковался от института, который сейчас называется ПГУПС.

С момента переименования в 1994 году в СПбГУВК постепенно скатывается в УГ, как и вся эта страна. Однако все еще способен выпускать хороших, годных инженеров широкого спектра действия и повышенной поражающей способности на олдскульных кафедрах и факультетах — анон гарантирует грамотность всех, кроме экономистов,

экологов и юристов. Располагается в винрарном здании, построенном с вероятностью чуть менее чем 100% именно для его размещения. Общага на Стачек, 5 в конце 90-х была мягко говоря, очень веселым местом. Первый этаж сдавался ночному клубу с блекджеком и шлюхами, остальные 5, занятые провинциальными нищebroдами, нeвозбранно соответствовали.

Государственная Морская Академия имени адмирала Макарова (Макаровка, AMSMA)

Судомеханический факультет Макаровки — пока ещё очень даже годное в плане изучить всякие котлы-дизеля место. Большинство выпускников успешно сваливает на буржуйские пароходы (ставка четвёртого механика — от 2500 баксов, что для 23-летнего пацана из Суходрищенска весьма айс), посему финансирование академии расейскому государству малоинтересно. Находится на 22-й линии, в пяти метрах от «кузницы президентов» — юрфака СПбГУ. Разница в отделке/разрухе зданий и стоимости припаркованных автомашин/ржавых вёдер доставляет. На западе диплом AMSMA воспринимается без вопросов (в отличие от новороссийских). Балбесы отсеиваются на первых двух годах полувоенного существования на общеинженерных курсах, оставшиеся три с половиной года курсанты упорно хрячат над умом и телом (медкомиссию завалишь — прощай, море). Коррупцированость практически никакая — средний возраст преподавателей лет 65, пацанов бы научить чтоб пароход не утопили, на таблеточки и пенсии хватает. Что забавно, кавказских фамилий в списке курсантов ~~нет в принципе~~, уже есть, танцуют лезгинку на плацу.

Арктический факультет готовит суровых инженеров-гидрографов. По окончании Макаровки отважные полярники дают подписку о неразглашении, грузятся в ИЛ-14 и навеки исчезают в районе моря Лаптевых.

Также обучаются 3,5 радиста и электромеханика, 1,5 ядерщика и стопицот навигаторов, коих, несмотря на вбитые тонны матана и запись в дипломе труЪ-механик инженерами не назовёт и в пьяном бреду.

Наличествуют и сонмы менеджерш с юристами-да? Но эта песня не о них.

Военную кафедру сняли, что особенно доставляет курсантам; ходить в военно-морской форме, стоять в нарядах, жить в казарме и после 5,5 лет обучения будьте добры в ряды ВС РФ.

Данный раздел остается для истории, коль скоро 11 сентября 2012 вышел приказ о расформировании Макаровки и передачи её в состав ЛИВТа.

СПбГУТ

В совке — ЛЭИС им. Бонч-Бруевича-~~не комиссара~~, короче, в просторечии «Бонч». Был крайне винрарен в 30—70-е годы прошлого столетия, будущих главных инженеров Nokia Финляндия отправляла учиться именно в ЛЭИС. Однако Бонч сумел скатиться в унылое говно ещё при Брежневe. Этот ВУЗ с головой ударился в инфокоммуникации и прикладную информатику, что есть почти в каждом ВУЗе и забыл о своей первоначальной военно-связной отрасли. Что заметно при сравнении бончевских связистов со связистами — выпускниками ВТУЗов, для которых связь — не самое профильное направление. С 2008-го по 2011 год университет выдавал каждому студенту **макбуки** с меткой мин. связи.^[3] Приходя в универ с выданным на халяву агрегатом, студенты, понятно дело, по большей части, занимались страданием хуетой на нем, нежели учебой, просерали время в соцсетях и, что доставляло особый батёрт администрации Бонча, ебашились друг с другом в разные игры в режиме мультиплеер. Руководство ВУЗа сначала в громогласном тоне запретило играть — но кто бы из задротов там стал прислушиваться. Поняв, что на авторитете не сыграть сверху приняли более «умное» решение. Администрация решила на уровне подсистемы ввода/вывода отключать сетевую плату на выдаваемых компах. Но и тут нашлись ребята, сумевшие это ограничение обойти. Ну а далее эпичная развязка. Администрация пошла на радикальные меры: выдаваемым компам стали на аппаратном уровне занижать способности по обработке компьютерной графики — тут уж ничего было не сделать, ибо менять аппаратную конфигурацию студенты не имели права. Примерно так. В 2012 объединил несколько доставляющих факультетов с более крупными, после чего окончательно погряз в дерьме с головой. Славен своими «активистами», которые получают прибавку к стипендии за счет репродукции себя. В остальном, поступают в «Бонч» либо от безысходности, либо ради песен и плясок. Алсо, некоторые препода в этом вузе связи отрицают существование 3G сетей.

В благословенные же нулевые выпускники Бонча ведут научную деятельность на кафедре [Питерских](#).

ПГУПС

Петербургский Государственный Университет [Путей Сообщения](#) (быв. ЛИИЖТ aka Ленинградский Институт Изучения Женского Тела) — готовит специалистов в сфере ЖД транспорта и его окрестностей. Это собственно те, кто призван не допустить сход поезда в кювет, столкновения на станциях и перегонах лоб в лоб из-за ложного зелёного, проезд части вагонов поезда на другой путь из-за неправильно работающих стрелок и лобовое столкновение с хвостовым вагоном собственного поезда (Уроборос), в общем те, кто должен организовать доставку груза или человека из пункта А в пункт Б без приключений. Но получается как обычно в лучших традициях [этой страны](#). Из факультетов стоит отметить такие как Управление процессами перевозок (с игрушечной железной дорогой^[4] на 3 аудитории), Строительный и Мосты и тоннели. Первый готовит специалистов, остро необходимых в сфере транспортной логистики, остальные в сфере строительства и проектирования объектов любой сложности в основном на ЖД транспорте. Именно этот вуз закончил [Александр Друзь](#). В общем хороший, годный универ, один из немногих, который даёт обширные и достаточно необходимые в наше время знания.

Примечания

- ↑ Например, это было найдено на −1 этаже. Б-г знает, что можно найти дальше <http://s52.radikal.ru/i138/1212/d0/b24c35580ff8.jpg>